

## 休闲·旅游

**[旅游达人]** 旅行是一种说走就走的冲动,旅行也是一种心情。您最近一次旅行去了哪里?有什么独特的经历愿意与大家分享?请将您的姓名、年龄、电话、旅行目的地与时间等相关内容,发送至电子邮箱lywbly@163.com,或拨打电话65233788,或加入QQ群326448767,我们在这里等着您和您的旅行故事。

## 蜜月之旅到塞班 爱如夏花般绚烂

□本刊记者 景庆霞

近日,旅游达人悦悦向我们叙说了她跟老公的蜜月之旅。6月12日,悦悦和老公一起来到了临近赤道、四季如夏的塞班岛,开始了一场浪漫的蜜月之旅。塞班岛旅游市场相对成熟,但与巴厘岛、普吉岛相比,这里的游客要少很多,非常适合新婚夫妻享受浪漫的二人世界。

### 行 找最适合自己的航线

塞班岛位于我国东南方向,是美属岛屿,对中国居民免签。按照悦悦的计划,此次蜜月旅行除了塞班岛,他们还准备回程时到香港、澳门游玩几天,所以在出发前的一个多月,她每天都在网上查机票信息,她发现到塞班岛自由行大部分需要从韩国转机,最后在网上订好了广州—首尔—塞班岛的往返机票。

“如果不想回程到香港、澳门游玩,建议从北京、上海、青岛等城市出发到首尔转机,订机票前要多看航班信息,多比较,找出性价比最高、最适合自己的航线。”悦悦说。

另外,悦悦还建议,出发前先在网站上找好华人地接,这样接送机、安排景点等都相对比较简单。

### 住 海景房和经济房搭配住

塞班岛的住宿大致可以分为经济房和海景房,价格最便宜的只有几十美金,最贵的有几百美金。“如果你比较‘土豪’,可以全程住海景房,在房间里就能看到美丽的大海。但对于一般人而言,建议感受一下海景房即可,海景房和经济房搭配住。”由于酒店周围都是浓密的椰子树等热带植被,悦悦不建议住三层以下的海景房,“树木遮挡视线,看海景的效果会大打折扣”。

塞班岛比较有名的酒店有凯悦、悦泰、世界、高丽人等,前三者属于高档酒店,价格稍高,悦悦选择的是世界酒店和高丽人酒店。“一般酒店里都有Wi-Fi,和国内亲友微信聊天,可以省不少电话费。”

### 玩 面积不大,可游览景点多

塞班岛面积不大,但可游览的景点很多。

北部主要景点有蓝洞、鸟岛、自杀崖、万岁崖等。蓝洞是一个洞穴潜水点,水能透出蓝色的光。悦悦说,由于蓝洞的海水较深,一般需要持潜水证方可潜水。没有潜水证的只能在洞口外体验潜水、游泳。鸟岛不允许游客上岛,如果运气好的话,可以用望远镜看到百鸟归巢的胜景。自杀崖布满了凭吊二战期间日军亡灵的大小纪念碑,气氛比较悲壮。

塞班岛南部比较有名的是沙滩,这里的沙子很细,海水清澈见底,适合潜水,能看到珊瑚和各种海底小鱼,踩踩沙、捡捡贝壳、看看海,非常

适合情侣前往。

鳄鱼嘴海滩、圣母洞、最高峰属于丛林探险项目,可以跟随地接游玩。

来塞班岛最不能错过的就是军舰岛,许多人都说这里的景色和马尔代夫不相上下。军舰岛位于塞班岛的西侧,坐船10分钟就可以到达,整个海岛被银白色的沙滩所围绕,海水很蓝,海星清晰可见,岛上还有各种热带植物,非常漂亮。在这里可以进行各种刺激的水上运动,如冲浪、浮潜、玩拖伞、坐香蕉船等。由于紫外线非常强,悦悦建议,来塞班岛游玩一定要备好各种防晒用品,在韩国仁川机场或者塞班岛,可以买到我们国内很少有的高倍数的防晒霜。

### 吃 美味丰富,最不能错过肋排

塞班岛美味丰富,美式、中式、日式、韩式、泰式等美味应有尽有。悦悦推荐的是位于世界酒店旁边的一家越南餐厅,价格相当公道,里面的猪排饭、炸春卷等让悦悦至今念念不忘,“附近还有一家日本餐厅,1美金一碗的各种汤有十几种,作为早餐不错。另外中式快餐两荤两素共4美金的价位也可以接受,味道也不错”。美式连锁餐厅Tony Roma's的肋排闻名世界,“到塞班岛一定要到这家餐厅品尝美味”。

悦悦印象深刻的还有一次由地接安排的烧烤,30美金一位,包括牛仔

骨、猪排、龙虾、蟹、贝壳、各种饮料等,“味道一级棒,还特别实惠”。

对于第一次出国旅游,许多人会担心语言问题,悦悦说,在国外,说话就是“连比画带猜”,在饭店点菜时,菜单上都有图片。塞班岛主要语言是英语,年轻人可以在手机上下载一个翻译软件。另外,塞班岛的大部分地方都可以使用维萨信用卡,所以不需要带太多现金,轻装上阵。

(本文照片为塞班岛的美景和美食,由被采访者提供)

#### 旅游达人资料

- 姓名:悦悦
- 职业:公司职员
- 年龄:26岁
- 爱好:旅游、上网
- 曾去过的地方:国内大部分景区及韩国、泰国等

